YTOYHEHHBIA
PACYET ITOKA3ATEJIA

IIOJH JieTed B Bo3pacTe OT 5 10 18 jeT, 0XBaueHHBIX JOIOJIHUTEIbHEIM

06p&30BaHHCM, YCTaHOBJICHHOT'O ITaCIiopTaMu (1)8,[[6 JIbHOTO U pETHOHAJIIBHOT'O

npoekToB "Ycnex kaxmoro pebenka”, 3a 2020 rox
Vipuckuil MyHUIHATIATLHBIA paiioH

HAHMEHOBaHHE FOPOJICKOTO OKPYTa, MyHHLMIAIBHOrO paioHa

@opmyna pacuera [lokazaTens:

K(qufw /3@) “i'q;z?)/ﬂs_i?)] * 100

PacuetHble janHbIe:
40T

- 5-17i rpei=1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10

BE¢JOMCTBCHHASA NPHHALJICKHOCTD B cd)epe 06pa3OBaHHﬂ
H MOJIOJAEKHOH MOJHTHKH

i =1 (TexHu4ecKoe)

157
i =2 (ecTeCTBEHHOHAYYHOE)

139
1= 13 (TypHCTCKO-KpaeBeI9ecKoe)

52
i =4 (connaJbHO-IIeIarorHYeCcKoe)

267
i =15 (XynoxecTBeHHOE)

464
i = 6 (GU3KYIETYPHO-CIIOPTHBHOE)

611

BeIOMCTBeHHasl IPHHA/A/1€KHOCTD B chepe KyJIbTYphI
(B 00/1aCTH HCKYCCTB)

i="7 (B obimacTi UCKyCCTB 10 00IIe-
Pa3BHBAIOIINM ITPOrpaMMam )

168

1= 8 (B 00nacTu UCKYCCTB IO IpeJ-
npodeccHoHaJIbHBIM TPOTPaMMaMm)

10

BeIOMCTBEHHAS NPpHHAAJECKHOCTD B

cepe puznecKol KyJbTYPHI H

cnopTa (B 061acTH GHU3HYECKOH KY/AbLTYPBI H CIIOPTA)

i =9 (B obnmacTi Gpu3UIECKOH KyJIbTY-

PBI ¥ CIIOpTa 110 00Iepa3BUBAIOIIIM 0
nporpaMmam)

i=10 (B obnacTi pU3NIECKON KYIlb-

TYPBI ¥ CIIOPTa IO IIpeANpodheccHo- 0

HAJIEHBIM ITPOrpaMMam)




VTOUYHEHHBINA
PACUYET ITOKA3ATEJIS

JIOJIH JIE€TCH B BO3pacTe OT 5 10 18 JICT, OXBA4YCHHBEIX JOIOJIHHUTCIIBHEIM

06pa303aHHeM, YCTaHOBJICHHOT'O ITACIIOPTaAMH (I)e):[e aJIbHOI'O U PETHOHAJIbHOT'O

npoekToB "Ycnex kaxmoro peberka”, 3a 2020 rog
Vpuckuii MyHUIIUTIAIBHBIN pailoH

HAMMEHOBAHHE FOPOJICKOTO OKPYTa, MyHHLHMITAILHOTO paiioHa
dopmyia pacuera [Toxasarens:
[( 5-17i f?') v 51 /Hs...j_'; |

Pacuernrie nanuwle:

'.qzclli
-17i rnei=1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10

Be/IOMCTBeHHAsl MPUHAAJIEKHOCTh B cpepe oOpazoBaHHUs
H MOJIOJAEKHOH MOJHTHKH

i=1 (TexHuueckoe)

157
i =2 (ecTecTBEeHHOHAyYHOE)

139
1= 13 (TypHCTCKO-KpaeBeI4eCKOe)

52
i =4 (conuaJpHO-TIearOrH4ecKoe)

267
i =5 (XymoKeCcTBEeHHOE)

464
1= 6 (pu3KyIBTYypHO-CIIOPTUBHOE)

611

BeIOMCTBEHHAs NPHHAJIEKHOCTD B chepe KyJbTypbI
(B 00,1aCTH HCKYCCTB)

i=7 (B 0bacTl HCKyCCTB 110 001IIe-

pa3BHBAIOLIAM IIPOTPaMMaM) 168
1= 8 (B obOiacTé UCKYyCCTB IO IIpel-
npodeccHOHaIbHBIM ITPOTPaMMaM ) 10

BEJIOMCTBEHHAS PHHA/IJIE)KHOCTD B cepe PU3HIeCKON KYIbTYPhI U
cnopra (B 06J1acTH pu3nvyecKoH KyJIbTYPhI H CIIOPTA)

1=9 (B obnactu Qu3HIECKOI KyIbTY-

PBI ¥ CIIOpTa T10 001Iepa3BUBAOIIAM 0
porpaMmMam)

i=10 (B obmacTn QU3NIECKON KyJIb-

TYPBI B CIIOPTA IO IpeaIpodeccuo- 0

HaJIBHBIM IPOrpaMMam)




